

Вырезка из газеты
ЧКАЛОВСКАЯ КОММУНА

8 ИЮН 1956

Число:

Листа №

Бугурусланскому театру нужна помощь

Пахотая, в Бугуруслане, мы побывали в городском театре на постановке пьесы современного польского драматурга В. Лютонского «Обвинение» («Семейное дело»).

Но станем рецензировать виденную нами постановку, так как считаем, что недостаточно посмотреть спектакль один раз, чтобы по достоинству оценить пьесу и игру ее исполнителей. Игра бугурусланских артистов произвела на нас благоприятное впечатление. Особенно запомнилось исполнение роли старого рабочего Юзефа Каминского заслуженным артистом РСФСР В. В. Яблочниковым. Можно было бы немного поспорить с трактовкой образа Ирины Каминской (арт. В. И. Тихонова)... Но повторяем — мы хотим поговорить о другом.

Бугурусланский театр крайне нуждается в серьезной помощи со стороны городской общественности и со стороны партийных и советских организаций областного центра. Из-за недостатка материальных средств театр претерпевает немало мучительств. Находится он в тесном, давно уже не отремонтированном помещении (конечно, зимой там царит лютый холод); мебель в зрительном зале ветхая, многие кресла

того и гляди сломаются; костюмы и реквизит пришли в плачевное состояние; занавес оставляет желать много лучшего.

Все это, разумеется, не способствует повышению самочувствия актеров, и немудрено также, что посещаемость театра временами падает до того, что в зрительном зале сидит 20—25 человек. Зрители имеют право требовать от артистов высококачественной игры. Но ведь и для артистов нужны соответствующие условия!

Пам странно было слышать, что ни начальник облуправления культуры т. Павлов, ни работник этого управления т. Мисеев давно уже не заглядывали в Бугурусланский театр, не беседовали с его руководителями и артистами об их настоящих нуждах.

Артисты Бугурусланского театра совершенствуют, подобно тельцам своих собратьев по искусству, большое, полезное дело. Они выезжают в районы, на целинные земли.

Нельзя мириться с тем, чтобы Бугурусланский театр оставался без соответствующей поддержки и помощи.

Преподаватели Чкаловского пединститута: П. БУДАНЦЕВ, Б. КАУФМАН, Н. ЧУРИЛОВА, В. ПАНИКАР.